

# БОЛЬШЕВИСТСКИЙ

# НА ВАХТЕ — ПАРОВОЗНИКИ

Шарится предмайское соревнование среди паровозников.

Машинисты. — Кто дни 1 Мая мы обаялись подготовить новые производственные подвиги.

Передовые машинисты делятся не только быстро волят свои поезда, но и по-лучини их ухаживают за паровозами.

Машинист Т. Буляков в марте сэкономил 17,074 кг. топлива, что же мы знаем о Заключая работы, они отработали один паровоз экономнее плана.

Слесари комсомольского молодежного бригады тов. Фролова, став на стахановскую вахту в честь 1 Мая и дня Победы, обаялись выпустить из ремонта сверх плана три паровоза. Комсомолец одержал свою победу.

«Сделанное нами» — не предание — заявили молодые работники.

## Международный обзор

Присоединение между советскими и иранскими правительственными переговорами завершили 4 апреля соглашения, разрешающие заключать работы, она отработали один паровоз экономнее плана.

Соглашение предусматривает создание сроком на 30 лет смешанного советско-иранского общества по разведке и эксплуатации нефтяных месторождений в северном Иране. В течение первых 25 лет 49 процентов акций будет принадлежать иранскому государству и 51 процент советскому государству.

Начался вывоз советских войск, находящихся на территории Ирана. В этой связи уместно отметить, что последние дни войны были посвящены на заседании Совета

безопасности в Нью-Йорке является совершенно не обоснованной, так как устав организации Объединенных Наций имеет в виду рассмотрение спорных вопросов мирно и безопасности.

Советский Союз в переговорах с иранцами еще раз доказал свое стремление к установлению добрососедских дружественных отношений с другими государствами Востока и демократическими странами всего мира.

В воскресенье 31 марта состоялось выборы парламента в Гречии. Как уже сообщалось, в нашей и иностранной печати, еще демократическая и буржуазная республиканские партии отказались участвовать в этих выборах и призвали население страны к их бойкоту.

Революционные партии во время выборов выдвинули список, включавший сотни тысяч «мертвых душ». Это обеспечило их сторонникам возможность в подходе по нескольким головам, так как закон, гарантирующий «добуду на выборах». Усилия монархистов в день выборов были направлены к тому, чтобы заставить избирателей прийти к урнам и тем самым создать перед избирателями наиболее благоприятные условия.

Монархические партии, получившие из общего количества голосов 10 процентов, сформировали сейчас правительство, в состав которого привлечены также представители реакционного «национального фронта».

В этих условиях идет к своим первым свободным выборам Польша. Впервые в истории, когда единично-партийные страны обдумали внесенное польской социалистической партией предложение о проведении общенационального референдума (опроса). Целью этого референдума, который должен состояться в июне, должно быть внесение в рассмотрение польского народа по вопросу конституционных и внешнеполитических вопросов.

Орган Рубцовского горкома ВКП(б) и городского Совета депутатов трудящихся, Алтайского края

48 (2935) 11 апреля 1946 г. ЧЕТВЕРГ | цена 20 коп

## СДЕЛАЕМ РАБОЧЕ ОБЩЕИТАЯ ОБРАЗЦОВЫМИ

Трудящиеся нашего города возносят свои вклады в дело осуществления пятилетнего плана восстановления народного хозяйства СССР. Большинство работников ведущих предприятий Рубцовского выполнили мартовскую программу. Тракторостроители с перевыполнением завершили квартальную программу и продолжают с успехом вести стахановские вахты в честь 1 Мая и Дня Победы.

Трудящиеся вправе по требованию к хозяйственным, партийным, профсоюзным руководителям больше заботы и внимания к себе. А эта забота и внимание вытекают из последовательного выполнения культурно бытовых нужд трудящихся.

На наших предприятиях большинство работающих это молодежь. Она живет в общежитиях. Как же проводить свой досуг молодежи в рабочие?

В новосиных условиях живут в общежитиях молодежь строители треста №15, многие из них еще не переселились из землянок. В большинстве общежитий нет комнатных туалетов, негде почитать газету. Агитаторы после выезда в Верховный Совет СССР стали очень редко заглядывать в комнаты землянчиков.

Такое же положение в общежитиях завода «Алтайсельмаш». Начальники цехов, партгруппы, профкомы и комсомольские организации интересуются бытом своих рабочих.

Много недостатков имеется и в общежитиях Алтайского тракторного завода. Замечательное дело — конкурс на лучшую комнату общежития — в первом квартале прошлого года.

В отдаленных общежитиях грязно и накурено. Со двора еще до сих пор не вывезены мусорные баки. Много недостатков имеется и в общежитиях Алтайского тракторного завода. Замечательное дело — конкурс на лучшую комнату общежития — в первом квартале прошлого года.

В светлых, уютных, чистых комнатах общежитий встретим великий праздник! Сделаем рабочие общежития образцовыми!

Расширив существующие автомобильные заводы. Для быстрого восстановления и дальнейшего подъема сельского хозяйства большое развитие получит производство сельскохозяйственных машин.

Пятилетка возродит прославленные заводы сельскохозяйственного машиностроения: Ростовский, Горьковский, Ульяновский и другие.

Наша задача — укрепить и расширить существующие и новые заводы, выпускающие паровые и гидротурбинные турбины, компрессоры, электростанции.

## ЗА ЧТО МЫ БУДЕМ ВОРОТЬСЯ В НОВОЙ СТАЛИНСКОЙ ПЯТИЛЕТКЕ

# ПЛАН ВЕЛИКИХ РАБОТ

**Энергетика**  
В 1950 году будет выработано электроэнергии на 70 процентов больше, чем в 1940 году. Это достигается за счет полного восстановления электростанций в районах, подверженных оккупации, и за счет строительства значительного количества новых станций.

Особенность энергетического плана новой пятилетики — весьма интенсивное строительство гидроэлектростанций. Будут полностью восстановлены Днепрогэс и гидроэлектростанции Карело-Финской ССР, Ленинградского области. Запланированы строительство 30, начатых строительство 13 гидроэлектростанций. До 1950 года будет введена в действие первая очередь 8 станций, в их числе Ишимская и Гурьевская. Будут закончены строительство 37 рабочих тепловых станций. За пятилетие нужно ввести в действие 11,7 млн. киловатт гидроэлектростанностей, доводя установленную мощность в 1950 году до 22,4 млн. киловатт. В конце пятилетики страна получит 82 миллиарда киловатт-часов электроэнергии в год.

**Вывод увеличивается выпуск машин**  
Одна из коренных задач пяти-

летки — обеспечить дальнейший быстрый подъем всех отраслей народного хозяйства. Ведущая роль в этом деле принадлежит машиностроению. Производство машин в целом возрастает по сравнению с довоенным уровнем в два раза. По отношению к довоенному уровню значительно выше. Так, производство металлургического оборудования увеличилось в 3,4 раза, выпуск автомобилей — в 3,4 раза, паровозов в 2,4 раза, тракторов в 3,6 раза, электрооборудования в 2,5 раза. Особое внимание уделяется приборостроению для автоматизации контроля и управления технологическими процессами, а также для научной экспериментальной работы. Производство оптико-механических и электроники увеличивается в 7 раз.

К концу пятилетки будет выпущено в год 500 тысяч автомобилей. Организуется массовый выпуск легковых и грузовых автомобилей повышенной грузоподъемности, автосамосвалов, автомобилей с дизельными двигателями, газотурбинных двигателей и других экономичных легковых автомобилей — ЗИС-110, «Победа» и «Москвич». Создается новый автомобильный завод в Новосибирске, Днепропетровске, Ульяновске, Минске, Кутанисе, Миассе.

Расширив существующие автомобильные заводы.

Для быстрого восстановления и дальнейшего подъема сельского хозяйства большое развитие получит производство сельскохозяйственных машин. В 1950 году будет выпущено 112 тысяч тракторов, около 30 тысяч тракторных комбайнов, около 10 тысяч комбайнов, около 10 тысяч комбайнов, около 10 тысяч комбайнов.

Пятилетка возродит прославленные заводы сельскохозяйственного машиностроения: Ростовский, Горьковский, Ульяновский и другие. Наша задача — укрепить и расширить существующие и новые заводы, выпускающие паровые и гидротурбинные турбины, компрессоры, электростанции.

Профессор-орденоносца Мария Миропольская Старшая, выдающаяся педагог по классу фортепиано школы имени профессора П. С. Стяжковского в Одессе. Фото С. Сурикова.

Прекрасные ТАСС.

## На Советскому Союзу

Подготовка к выпуску автомобилей «Победа»

В цехах автозавода имени М. Ткача (Горький) широко развернулось социалистическое соревнование за быстрое освоение производства новых легковых автомобилей марки «Победа».

Коллектив авиационного цеха №2 освоил освоил процесс отливки сорочной детали-профессора П. С. Стяжковского в Одессе. Фото С. Сурикова.

## Челюбинский трубопровод

Челюбинское разведывательное предприятие строит, предусмотренное новым пятилетним планом. Строитель №22 добился успехов в Челябинском трубопроводном заводе цех сварки труб, два мартовских пени, проложив газопровод с Челябинского металлургического завода. Большая программа намечена по освоению жилищ, школ, клубов, больниц, баз, детских садов.

## Меденалый комбинат на Урале

В Свердловской области разведывательное предприятие строит на Южном Урале первую очередь нового меденалый комбинат. Баймаковский металлургический комбинат создается на базе богатейшего Сибирского месторождения в Башкирии и будет состоять из большого рудника, обогащательной фабрики и меденалый завода. Новый комбинат по своей мощности уступит только Балхашскому.

## Колхозы-миллионеры

В годы 5-й пятилетки области насчитывается двадцать колхозов-миллионеров. Эти хозяйства были полностью разрушены в годы войны. Сейчас в Запорожье пять колхозов о реализации своей продукции по твердым ценам снова миллионеры. Это — Дзень Парижской Коммуны, Яниновского района, имени Олжаса, имени Берия, Хорьковского района. Гигантские успехи «перемогла» Больше-Томского района и имени Ворошилова, Малотомского района.

Предметы домашнего обихода из пластмасс  
Валинский химический завод увеличивает производство предметов домашнего обихода из пластмасс. Новый посрепленный цех позволяет довести выпуск изделий до шести миллионов штук, что дает возможность производства бокалов, ваз, перфораторов, пуансонов, канцелярских принадлежностей. В ближайшем будущем завод начнет массовое производство из пластмасс столовых приборов, сафетов, тканей для белья, портфелей, различных сумок.

В. Гришанин.

